

Додаток 3
Затверджено
Директор КЗ «Прилуцький НРЦ»
_____ С. Гусаченко
Наказ від 01.10.2019 № 93

**План
заходів психологічної служби
Комунального закладу «Прилуцький НРЦ»
щодо попередження насильницької моделі поведінки та
профілактики булінгу серед учасників освітнього процесу
на 2019 – 2020 навчальний рік**

	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний
1	<p><u>Діагностичний етап</u></p> <p>Виявлення учнів «Зони ризику» та «групи ризику»; Діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> – спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти; – опитування (анкетування) учасників освітнього процесу; – психологічні діагностики мікроклімату, згуртованості класних колективів та емоційних станів учнів; 	<p>Учні початкових класів</p> <p>Учні початкових класів</p>	<p>Вересень 2019</p> <p>Протягом року (2019-2020) За запитом адміністрації</p> <p>У разі потреби</p>	<p>Соціальний педагог Ведмідська Н.</p> <p>Психологічна служба: Педагог соціальний Ведмідська Н.Г. Практичний психолог Васько А.М.</p>
2	<p><u>Інформаційно-профілактичні заходи</u></p> <p>-Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню;</p> <p>-Розробка та ознайомлення з порядком подання учасниками освітнього</p>	<p>Робота з нормативно-правовими документами</p>	<p>Вересень</p> <p>Вересень 2019</p>	<p>Адміністрація центру</p> <p>Адміністрація центру;</p>

<p>процесу заяви про випадки булінгу та порядок їх розгляду; -Створення сторінки на сайті Центру з питань протидії булінгу, попередження насильницької поведінки</p> <p>-Розробка пам'яток для педагогів на теми: - «Жертви та ініціатори булінгу»; -«Форми та види булінгу»; - «Наслідки шкільного насильства»; - «Як реагувати на цькування учням»; - «Що можуть зробити вчителі»</p> <p>-Консультація для педагогів на тему : «Форми та види булінгу .Протидія булінгу в освітньому середовищі »</p>	<p>-</p> <p>Педагоги центру</p> <p>-</p> <p>Педагоги центру</p>	<p>Жовтень 2019</p> <p>Вересень-жовтень 2019</p> <p>29 жовтня 2019</p>	<p>Соц.пед. Ведмідська Н.</p> <p>Петренко С.В. Ведмідська Н.Г. Привалова О.В.</p> <p>Психологічна служба: Педагог соціальний Ведмідська Н.Г. Практичний психолог Васько А.М.</p> <p>Педагог соціальний Ведмідська Н.</p>
<p>Формування навичок дружніх стосунків здобувачів освіти</p> <p>-Створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин спілкування, тренінгових занять. -Проведення заходів в рамках тижня «Виховуємо милосердя та толерантність»</p> <p>-Виступ на методичному об'єднанні класних керівників, вихователів на тему: « Організація та проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків боулінгу серед учасників освітнього процесу»</p>	<p>Учасники освітнього процесу</p> <p>Учасники освітнього процесу</p> <p>-</p>	<p>Протягом року</p> <p>Грудень 2019 Березень 2020</p> <p>Грудень</p>	<p>Адміністрація, класні керівники, вихователі, психологічна служба: Педагог соціальний Ведмідська Н.Г. Практичний психолог Васько А.М.</p> <p>Керівники МО</p>

<p>Превентивна робота з батьками Тематичні батьківські збори: «Шкільний булінг» Консультації батьків: - «Що таке «булінг» та чому про нього потрібно знати всім батькам »;</p> <p>Інформаційна робота через інтернет – сторінки</p> <p>Рекомендацій для батьків на тему:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Небезпека в Інтернеті»; -«Безконфліктне спілкування». <p>Організаційна робота з громадськими організаціями</p> <ul style="list-style-type: none"> -Укладання угод про співпрацю з Прилуцьким ЦСССДМ , ССД Прилуцької м/р, ювенальною превенцією м. Прилуки (з метою створення безпечного освітнього середовища, формування у дітей, учнівського та педагогічного колективу та батьків ціннісних життєвих навичок) - Розробка та затвердження спільного плану заходів та їх контроль виконання 	<p>Робота з батьками</p> <p>Робота з методичною літературою</p> <p>Робота з громадськими організаціями</p>	<p>25 жовтня 2019</p> <p>Протягом року</p> <p>Жовтень 2019</p> <p>Вересень 2019</p> <p>Вересень 2019 Протягом року</p>	<p>Адміністрація центру, психологічна служба: Педагог соціальний Ведмідська Н.Г. Практичний психолог Васько А.М.</p> <p>Педагог соціальний Ведмідська Н.Г.</p> <p>Адміністрація центру, психологічна служба: Педагог соціальний Ведмідська Н.Г. Практичний психолог Васько А.М.</p>
--	--	--	---

